



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое женщина признана виновной в даче взятки должностному лицу и подстрекательстве супруга к совершению преступления

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий) и ч. 4 ст. 33 ч. 3 ст. 327 УК РФ (подстрекательство другого лица путем уговора к совершению преступления – использования заведомо подложного документа).

Следствием и судом установлено, что в Новом Уренгое в марте-апреле 2018 года 47-летняя женщина, желая помочь своему супругу, который в этот период злоупотреблял распитием спиртных напитков и по этой причине не выходил на работу, решила передать взятку врачу за оформление листка нетрудоспособности мужу. С этой целью она подыскала мужчину, который согласился выступить посредником между ней и сотрудником медицинского учреждения, и перевела ему на банковскую карту указанную ей денежную сумму. В дальнейшем женщина еще дважды переводила деньги за продление больничного листа, каждый раз в размере, который ей называл посредник. В общей сумме осужденная передала врачу взятку в размере 63 тысячи рублей. Посредник в свою очередь обратился к своей знакомой и через нее передавал деньги участковому врачу-терапевту. Всего посредники передали взятку в сумме 21 500 рублей за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя. При этом, они забирали себе значительную часть передаваемой суммы. Врач-терапевт, получив деньги, оформила для супруга осужденной листок нетрудоспособности и впоследствии внесла в него сведения о продлении.

Осужденная уговорила мужа сокрыть факт не выхода на работу без уважительных причин и избежать предусмотренной законом дисциплинарной ответственности, путем использования заведомо подложного документа – листка нетрудоспособности. Мужчина, получив больничный лист, передал его своему руководителю.

Органами дознания ОМВД России по г.Новый Уренгой в отношении супруга обвиняемой расследовано уголовное дело по ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). Приговором суда от 2 августа 2018 года мужчина признан виновным и ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Женщина в ходе следствия признала свою вину и активно способствовала раскрытию и расследованию преступлений.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 125 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1301625>